[bookmark: _GoBack]-RJEŠAVANJE PROBLEMA I PROGRAMIRANJE – 
pisana provjera znanja


Ime i prezime: ___________________________________________________________________      Razred: _________________
Datum: ______________________      Ukupni broj bodova: ___________      Ocjena: _______________________________


1. Što je algoritam?
3. Nabroj tri osnovna algoritamska konstrukta. Napiši oblik pseudonaredbe za dvostruku granu.
3. Nacrtaj dijagram tijeka  i napiši pseudokod za algoritam koji od dva upisana broja uvijek ispisuje manji.
4. Koja je uloga interpretera?
5. Nabroj generacije programskih jezika.

5. Kolika je vrijednost cjelobrojne varijable x nakon izračunavanja sljedeće naredbe?
	x:=11+11 div 3+12 mod 3;
_________________________________________________________________________________________________________________
7. Što je spremljeno u varijabli x nakon izvođenja sljedeće naredbe?
	x:=sqr(-4)+trunc(12.54);
_________________________________________________________________________________________________________________

8. Koju će vrijednost poprimiti varijabla x nakon izvođenja naredbe ako je a=2, b=-2?
	x:=(a<b) OR (a>0) AND (b<0)
_________________________________________________________________________________________________________________

9. Algoritam glasi:
	{
		ulaz(a,b);
		c:=4*a+b;
		izlaz(c);
	}
Koja će vrijednost biti prikazana na ekranu ako je a=40, a b=20?
_________________________________________________________________________________________________________________

10. Algoritam glasi:
	{
		ulaz(x,y);
		ako x>y onda z:=x
		        inače z:=y;
		izlaz(z);
	}
Koja će vrijednost biti prikazana na ekranu ako je x=4, a y=4?
_________________________________________________________________________________________________________________





11. Algoritam glasi:
	{
		ulaz(y);
		ulaz(x);
		za kv:=1 do x činiti izlaz(y);
	}
Što će biti prikazano na ekranu ako je x=5 i y=’Dobar dan’?
_________________________________________________________________________________________________________________

12. Koju će vrijednost imati varijabla v nakon izvođenja sljedećega dijela programa?
	v:=0;
	za i:=2 do 4 činiti
			za j:=1 do 5 činiti
							v:=v+2;
	v:=v-5;



13. Koliko će se puta petlja ponoviti?
	x:=2;
	dok je x <= 5 činiti {
								x:=x+1;
								izlaz(x);
							 }
_________________________________________________________________________________________________________________

 
14. Koliko će se puta petlja ponoviti?
	x:=3;
	ponavljati
			x:= x+2;
			izlaz(x);
	do x = 10;
_________________________________________________________________________________________________________________

15. Koju će vrijednost ispisati sljedeći algoritam za n = 1235? 

ulaz (n); 
k := 1; 
ponavljati 
    ako je n MOD 2 = 0 onda 
        k := k + 1; 
    n := n DIV 10; 
do n = 0; 
izlaz (k);
_________________________________________________________________________________________________________________
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